



КАЗАНСКИЙ (ПРИВОЛЖСКИЙ) ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

Ректору Московского государственного университета
имени М.В. Ломоносова, академику РАН
Виктору Антоновичу САДОВНИЧЕМУ
Декану исторического факультета академику РАН
Сергею Павловичу КАРПОВУ

Уважаемый Виктор Антонович!

Уважаемый Сергей Павлович!

Уважаемые и дорогие коллеги-историки, друзья!

Коллектив преподавателей, сотрудников и студентов Института международных отношений, истории и востоковедения Казанского (Приволжского) федерального университета сердечно поздравляет Вас со славным юбилеем – 80-летием исторического факультета МГУ и восстановлением исторического образования в России. Наши университеты стояли у истоков этого процесса.

Факультет С.М. Соловьева, Т.Н. Грановского, В.О. Ключевского, целых поколений известных историков дореволюционной, советской и постсоветской России, сохраняет и передает из поколения в поколение не только академическую традицию, но и особую атмосферу, стиль общения со студентами, динамичность и готовность откликнуться на вызовы времени.

Знание истории дает возможность приобщиться к духовному опыту старших поколений, соизмерить его с личным опытом, создать потенциальные возможности для всестороннего развития личности и приобщения ее к общечеловеческим идеалам, национальным и мировым культурным традициям, языкам культуры.

Важнейшая цель исторического образования – это воспитание гражданина и патриота Отечества, ценностно-ориентированной личности, обладающей нравственными качествами и способной к самореализации в условиях современной России и мира. По каждому из этих критериев исторический факультет МГУ занимает лидирующие позиции и предлагает лучшее гуманитарное, историческое образование.

Желаем Вам новых творческих успехов в вашей деятельности по развитию исторической науки и образования на благо создания многомерного и многогранного гуманитарного знания о прошлом, настоящем и будущем человечества. Мы желаем историческому факультету МГУ и впредь оставаться признанным лидером в сфере исторического образования и подготовки высококвалифицированных специалистов на благо нынешней и будущей России.



Р.Р. Хайрутдинов